

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології)»
галузь знань 01 – Освіта/Педагогіка
спеціальність 015 «Професійна освіта»

Одним із головних напрямів реформування професійної освіти України сьогодні є модернізація її за європейським зразком з метою приведення вищої освіти до єдиних стандартів та критеріїв. Перехід нашої держави до демократичного суспільства та до змін у ринкових відносинах потребує істотних змін у свідомості людини. Важливою перевагою сучасної професійної освіти є її гнучкість та швидка реакція на запити ринку праці. Актуальність підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, які в майбутньому будуть здійснювати підготовку фахівців за певною робітничою професією, будуть навчати якісно оволодівати знаннями, уміннями і навичками, сьогодні не викликає сумнівів.

ОПП дає можливість здобувачам вищої освіти сформувати всі необхідні загальні, спеціальні (фахові) компетентності, поєднувати навчання з практичною підготовкою. Освітньо-професійна програма забезпечена навчально-методичною літературою і достатньою матеріально-технічною базою. Освітнє середовище є безпечним для життя і здоров'я магістрів.

ОПП має необхідні ресурси для подальшого розвитку в регіоні.

Академічна, професійна кваліфікація й компетентність викладачів є достатніми; регулюються процедурами конкурсного відбору, проходженням стажування в інших закладах вищої освіти. Тому кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін.

Серед науково-педагогічних працівників проводиться системна робота з підвищення якості надання освітніх послуг. Підтримується активна співпраця зі стейкхолдерами, які долучаються до розробки й удосконалення ОПП, активної участі в круглих столах та інших наукових заходах.

Пропонуємо збільшити кількість кредитів освітніх компонентів блоку психолого-педагогічних дисциплін.

Рекомендуємо освітньо-професійну програму, що відповідає сучасним потребам щодо підготовки фахівців з Професійної освіти, до використання в Державному біотехнологічному університеті.

Рецензент:

доцент кафедри соціогуманітарних технологій Луцького національного технічного університету,

канд. пед. наук, доцент



ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ
Учений секретар
ЛУЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО
ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
доц. А.Земко

Лілія ПОТАПЮК